

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 июня 1981 г.

№ 98 (1352)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

**О**БШИРНА программа строительных работ в нашем районе. Во многих местах возводятся жилые дома, школы, детские комбинаты, а на селе — животноводческие помещения, объекты социально-культурного назначения. Идет реконструкция предприятий.

Важное значение капитальному строительству придает в документах XXVI съезда партии. Основной задачей его является наращивание производственного потенциала страны на новой технической основе, сооружение жилищ и объектов коммунально-бытового и социально-культурного назна-

чения. Многие объекты строительства планируется ввести именно в первом полугодии. Дело чести работников трестов и управлений, в том числе субподрядных организаций — достойно выполнить свою обязанность: все пусковые объекты сдать в срок!

С напряжением трудятся в эти дни рабочие и специалисты СМУ-1, СМУ-2, СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2, СМУ-1 и СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой». Много забот выпадает на долю отделочников, сантехников, электриков, других специалистов.

Но главный объект для строителей — реконструкция завода

## УСПЕХИ ВОДИТЕЛЕЙ

С высокими показателями завершают первое полугодие одиннадцатой пятилетки передовики социалистического соревнования в управлении механизации треста Министерства промышленности строительных материалов. Это такие производственники, как водители грузовых автомобилей А. П. Чушкин, В. В. Терентьев, В. М. Королев. Производственное задание шести месяцев они выполнили уже в мае.

Лидирует в соревновании водитель первого класса В. В. Терентьев. Только за два месяца второго квартала он перевез на большие расстояния 718 тонн груза, сделав 57162 тонно-километра. Ежедневно он выполняет норму на 122 процента.

Хорошие успехи и у В. М. Королева. Его ежесменный показатель — 115 процентов нормы. В течение апреля и мая он сделал 58500 тонно-километров, а А. П. Чушкин за тот же период — 56840 тонно-километров, что для автомобиля его класса составляет 106,7 процента к норме.

Увеличения объема перевозок водители грузового транспорта добились за счет рациональной организации рабочего времени, сокращения времени погрузочно-разгрузочных работ, а также сокращения межремонтных простоев.

Примеру передовых водителей — правофланговых социалистического соревнования в управлении механизации следуют многие производственники, добиваясь улучшения показателей в работе.

**Л. ЮРЧУК,**  
инженер по труду и зарплате.

## ЛЕТНЯЯ ПОРА СТРОИТЕЛЕЙ

Партия поставила задачу — добиваться коренного улучшения строительства, повышения эффективности капитальных вложений. В текущей пятилетке решается и такая проблема: довести объем незавершенного строительства и запасы неустановленного оборудования до нормативов. Поэтому капитальные вложения следует направлять в первую очередь на реконструкцию и техническое перевооружение предприятий, на завершение ранее начатых объектов.

Строители нашего района трудятся с учетом современных требований к ним. Уже в текущем году трест «Обособстрой» № 2, например, сократит незавершенное производство на 4 миллиона рублей. А в 1983 году приведет его к норме. Трест переведен на расчеты за товарную продукцию, то есть введенные в строй объекты. Это дисциплинирует строителей в выполнении своих обязательств, стимулирует к использованию более прогрессивных форм и методов труда, повышению качества сдаваемых объектов.

Особенно ответственная пора для тружеников отрасли — летнее время. Оно самое благоприятное для проведения любых работ. Вот почему сейчас надо проявить максимум организованности, чтобы продвинуть дело далеко вперед, во всей готовности встретить осенне-зимний период.

Принято обязательство ввести ныне в эксплуатацию жилые дома общей площадью 114,6 тысячи квадратных метров, в том числе 20,6 тысячи кв. метров на селе. Надо построить две школы, детский комбинат, кинотеатр. В сельской местности — теплицы, теплицы, птичники. Когда, как не теперь, форсировать работы. К тому же, ряд объектов строители обязаны сдать в первом полугодии, которое уже на исходе.

К концу этого месяца предполагается ввести школу на 1000 мест в поселке Котельники. Надо сдать два жилых дома в поселке Томлинской птицефабрики. Один из них (собственно фабричный) практически готов. На другом, принадлежащем жилищно-строительному кооперативу «Нива», дел еще много. Однако коллектив СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2 прилагает усилия вместе с субподрядчиками к тому, чтобы и это здание подготовить к сдаче вовремя. Предъявляется госкомиссии жилой дом на 90 квартир в совхозе имени Моссовета. Завершается строительство двух домов для ТЭЦ-22. Есть в районе и еще жилые дома, ко-

торые прилагает здесь коллектив СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2. Однако по многим позициям дело отстает. Явно срывается уже пуск компрессорной, что планировалось на второй квартал этого года. Не решены некоторые проблемы на водозаборном узле, других объектах. Реконструкция завода — объект особой важности. Все организации, которым поручена здесь работа, обязаны без промедления и в полном объеме выполнять задания. Завод нуждается сейчас в помощи других предприятий района. Вовремя оказать ее — почетный долг партийных организаций, хозяйственных руководителей предприятий и организаций района. Здесь предстоит выполнить в текущем году работ на 8,8 миллиона рублей. Коллективными усилиями необходимо освоить эти средства. Расширение мощностей завода будет направлено на увеличение выпуска машин для заготовки сена, на решение проблемы дальнейшего подъема животноводства.

В числе объектов завода имени Ухтомского — жилой дом № 23 на улице Попова в Люберцах. Он значится пусковым во втором квартале. Однако здесь задерживается устройство инженерных коммуникаций, что может привести к срыву сдачи дома в запланированный срок.

Нет необходимого внимания вводимому дому для ПМК-13 на улице Толстого в Люберцах (генподрядчик — СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2). Сроки ввода его истекают, а здесь идут еще только штукатурные работы. Мала еще стадия готовности жилого дома Малаховского экспериментального завода.

В летнее время строители должны проявить больше организованности. Где есть необходимость, организовать проделанный день, работу в две смены. Следует проложить максимум инженерных коммуникаций на всех пусковых объектах 1981 года и первого квартала 1982 года. Решать эти задачи в зимних условиях будет сложно. В эту пору надо более четко использовать механизмы, дорожить строительными материалами.

Люберецкие строители могут успешно выполнять свои обязательства, проявляя собранность в работе, используя передовой опыт, непрерывно совершенствуя организацию труда. Летняя пора создает для этого все необходимые условия.

**Анна Егоровна Кулакова** трудится оператором машинного доения на ферме племсовхоза «Ульянино». От каждой из 50 закрепленных за ней коров надаивает ежедневно в среднем по 15,4 килограмма молока, что на 4 килограмма больше, чем в июне прошлого года. Это результат внимательного ухода за животными, добросовестного отношения к делу. В июне А. Е. Кулакова решила надолго в среднем по 435 кг молока от каждой коровы своей группы.

Фото О. ГРИЦЕВА.



НА ПОЛЯХ РАЙОНА

## ПОЛИВУ — ВНИМАНИЕ

Устойчивая жара первой декады июня иссушила землю, и необходимое для развития растений количество влаги в почве обеспечено в наших хозяйствах усиленным поливом. Прошедшие кратковременные дожди не компенсировали недостаток влаги, поэтому правильно поступают земледельцы Константиновской птицефабрики, совхозов им. Горького, «Марфино».

колхоза им. Ленина, где оросительные установки действуют бесперебойно.

В районе 5826 гектаров орошаемых земель. На большинстве этих площадей полив осуществляется интенсивно. Вместе с тем недостаточно эффективно используются оросительные установки ОПХ «Коренево» и в некоторых хозяйствах племобъединения «Петровское».

## УСИЛИТЬ ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ

На заседании районного штаба минувшие суббота и воскресенье были объявлены днями массовой заготовки кормов и работ по уходу за посевами.

С этой задачей успешно справились коллективы шефствующих предприятий и организаций г. Дзержинского, пос. Томилино, Косинского производственного трикотажного объединения, производственно-издательского комбината ВИНТИ. Несмотря на трудности, связанные с реконструкцией с завода им. Ухтомского было выделено достаточное количество людей. Активное участие

в работе на полях ОПХ «Коренево» приняли коллективы ВНИИСТРОМа, института картофельного хозяйства и другие. В совхозе им. Горького хорошо работают труженики Томилинского завода полупроводниковых приборов.

Вместе с тем в ряде хозяйств объем работ большой, а шефствующие коллективы в эти дни не выделяли людей. Ни одна шефствующая организация не работала в субботу и воскресенье на полях овощей в совхозах «Белая Дача» и «Тепличном».

**В. ДМИТРИЕВ.**

## ВЫШЕ ТЕМПЫ СЕНОКОСА

О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ НА 17 ИЮНЯ (в процентах к плану)

Хозяйства	Сено	Травяная мука
Племобъединение «Петровское»	16,9	—
в том числе:		
Совхоз «Ульянино»	34	—
Совхоз «Мальшево»	10	—
Совхоз «Фоминское»	4	—
ГПЗ «Петровское»	0	—
Константиновская птицефабрика	11,9	11,5
Совхоз им. Моссовета	8,3	0
Колхоз им. Дзержинского	6,6	—
ОПХ «Коренево»	2,6	4,7
<b>По району:</b>	<b>12,9</b>	<b>11,5</b>

Прошла неделя с начала массовой заготовки кормов в нашем районе. За этот период многолетние травы скошены с площади 1349 гектаров при плане 4648 гектаров. На сено убраны травы с 800 га из 1363 га по плану. С естественных угодий убраны травы на площади 63 гектара из 976 га.

В сеновые сараи и траншеи — по методу Михайловского учхоза — заложено 1293 тонны сена при плане 10 тыс. тонн. Заготовлено 404 тонны

витаминовой травяной муки при плане 3510 тонн. Хотя погода в основном стояла благоприятная, темпы заготовки кормов недостаточно высоки.

Учитывая то, что в нынешнем году урожай трав невелик и создать запланированный запас сена с имеющимися угодьями не удастся, необходимо в течение двух недель с начала массовой заготовки кормов скошить травы на всех площадях. Затем, обеспечив полив и подкормку угодий, добиться хорошего выгона отавы, чтобы создать прочный гарантированный запас кормов за счет трав второго и, где позволяют условия, третьего укоса. Такая задача была поставлена перед началом сенокоса. Однако за неделю скошено только около трети площадей.

Прошедшие дни показали, что в ряде хозяйств техника и выделенные люди работают с неполной нагрузкой. Медленно разворачивают работу бригады косцов отдельных шефствующих организаций. С естественных угодий заготовлено только 23 тонны сена, в то время как создано 25 отрядов косцов, в которых более 380 человек.

Погода может меняться, поэтому тактика заготовки кормов должна быть гибкой. В племсовхозе «Ульянино» например где уже запасено 703 тонны сена, во время дождя переключались на закладку сенажа и заготовили 100 тонн этого корма.

Не во всех хозяйствах введены в действие агрегаты для приготовления витаминной травяной муки.

Словом, многие резервы из-за благоприятного настроения не использованы. А время горюпит.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

## ЗРЕЕТ УРОЖАЙ... СОРНЯКОВ

В первом отделении совхоза им. Моссовета на дальнем поле шефы убрали урожай редиса. Прошло несколько дней, и после выпавших дождей на этом поле площадью

около 10 гектаров начали стремительно расти сорняки. Чего здесь только нет: и лебеда, и сурепка, и другая сорная растительность. Сурепка уже цветет, созревают се-

мена лебеды. Если не принять срочные меры, большое поле скоро будет обильно засеяно семенами сорняков.

**С. ПАВЛОВ.**

**ЖИВОТНОВОДСТВО —  
УДАРНЫЙ ФРОНТ  
ЗА БОЛЬШОЕ  
МОЛОКО**

Одобрены ЦК КПСС социалистические обязательства работников сельского хозяйства Черкасской области по увеличению производства и продажи государству продуктов животноводства в одиннадцатой пятилетке встретили в коллективе Пеллаевского комплекса одобрение и поддержку.

Животноводы взяли обязательство в летний пастбищный период реализовать 1014 тонн молока, что выше уровня прошлого года. Чтобы достигнуть такого рубежа, на комплексе был намечен ряд мероприятий.

С переходом на летний период важное значение придается пастбищу молочного стада. Для этого были подобраны опытные пастухи, среди которых мастера I класса А. А. Бузлов, Б. Н. Есехин, Г. М. Иванов, П. К. Левин. Следует отметить, что пастбищные площади у Токаревского животноводческого комплекса невелики. Поэтому нужно было сделать так, чтобы пастбища использовать эффективно. Постоянно проводится полив, подкормка удобрениями «сравненных» участков, чтобы травы быстрее набирали зеленую массу. А чтобы животные с большей охотой кормились на пастбищах, травы поливают подсоленной водой.

В условиях социалистического соревнования на летний период предусмотрены меры материального и морального стимулирования пастухов. Так, если коровы прибавляют в надоях за месяц по 50 килограммов молока, то пастуху выплачивается премия в размере 25 рублей.

Кроме того, пастухи премируются за полную сохранность животных, за строгое выполнение распорядка дня и повышение качества молока. Средствами гласности еженедельно отмечаются лучшие пастухи. Опыт их работы пропагандируется в коллективе на дне животноводства, который проводится каждую пятницу.

Среднесуточные надои от каждой фуражной коровы на комплексе дошли до 16,5 килограмма, что на 0,5 кг выше уровня прошлого года.

Большое внимание уделяется организации соревнования между операторами машинного доения. Ежедневно ход трудового соперничества отражается на доске показателей. Отличившимся животноводам посвящаются «молнии», в честь лидеров соревнования поднимается флаг трудовой славы.

Несколько раз в число победителей соревнования выходили операторы К. Ф. Перькова, С. А. Парусова, И. В. Филиппова, В. И. Чугунова, Г. С. Голованова, Е. Н. Михалева, Л. В. Андреева, А. П. Шульгина. Ежедневно они надаивают в среднем от каждой коровы закрепленных за ними групп 17,6—17,7 кг молока, что на 0,5—0,6 кг больше, чем в прошлом году в это время.

Все животноводы четко знают индивидуальные и коллективные задачи на неделю, на каждый месяц летнего пастбищного периода и на год. Коллектив поставил перед собой цель: добиться в текущем году надои от каждой фуражной коровы 5300 кг молока при плане 5070, продать государству 3550 тонн молока — на 180 тонн больше, чем предусмотрено планом.

**Е. ПАЛЬЦЕВ,**  
студент МГУ.

**ДВИЖЕНИЕ НАСТАВНИКОВ**

**ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ**

Ющихся в ГПТУ, и тех, кто еще не освоил норм выработки, прикрепили к наставникам. Заключили социалистические договоры содружества. В цехе 65 таких пар. У четырех наставников по двое подшефных: у Е. И. Козловой — Нина Козленкова и Рая Жучкова, у Ф. А. Захаровой — Тая Салихова и Вера Дубова, у А. Г. Емельяновой — Аля Карасева и Оля Архипова, у Т. П. Кулагинной — Вера Филонова и Люба Рыжова. Хотя и трудно придется, но наставники они опытные. Многие их прежние подшефные сейчас — заслуженные ткачи объединения. Есть и такие, которые сами осуществляют шефство над новичками. Это Евдокия Долматова, Екатерина Солнышкина, Людмила Белова. А такие бывшие подшефные, как Александр Деев и Павел Твердохлебов, в настоящее время неплохо руководят комплектом.

Про Машу Пеллаевскую и ее наставника, ткачиху 5 разряда, кавалера орденов Трудового Красного Знамени и

Дружбы Народов Марию Ивановну Живору хочется рассказать более подробно.

В прошлом году от нашего комбината нужно было послать двух человек на Всесоюзный конкурс рабочего мастерства ткачей-ковровщиков в г. Каракум. Казалось бы, чего проще, послать самых опытных, заслуженных ткачих, и призовые места обеспечены. Но руководство комбината решило: «А почему бы не послать нам одного опытного товарища, а другого — молодого ткача?»

После некоторых споров выбор пал на М. И. Живору и Машу Пеллаевскую. Немало было скептиков, которые предсказывали провал на соревнованиях: ведь Маша всего и работает ткачихой 2 года, опыта мало, а тут — Всесоюзный конкурс!

Но результат превзошел все ожидания: обе — и наставница, и ее подшефная приехали не с пустыми руками. М. И. Живора заняла 2-е место, а Маша Пеллаевская за самые высокие скоростные приемы

была награждена специальной Почетной грамотой и денежной премией. И Маша прямо говорит: если бы не ее наставница, она не сумела бы достичь таких высоких показателей. Огромное волнение, незнакомый станок, незнакомая обстановка — все это выводило из равновесия. Но М. И. Живора каждую свободную минуту подбадривала, подсаживала, вселяла надежду, успокаивала. И Маша оказалась призером по скоростным приемам!

Прошло около года. И вот Маше уже не нужен наставник. Выполняет норму выработки на 115—120 процентов при высоком качестве ковров. Но до сих пор она подходит к своему старшему товарищу поговорить, посоветоваться. А в 1981 году в жизни Маши Пеллаевской произошло еще одно важное событие — ее приняли кандидатом в члены КПСС. И первой, кто ей дал рекомендацию, была наставница Мария Ивановна Живора.

Сейчас у М. И. Живоры новая подшефная — Надя Гордеева. И нет сомнения в том, что в недалеком будущем Надя тоже будет в ряду передовых ткачих комбината.

**В. ЦИМБАЛОВА,**  
председатель совета наставников ткацкого цеха.

СТРОЯ новый мир, мы по праву гордимся достижениями в экономике, науке и культуре, радуемся успехам в самом трудном и самом благородном деле, которое завещал нам В. И. Ленин, — в воспитании нового человека, человека высокой идейной убежденности, патриота и интернационалиста, хозяйина своей страны. Партия постоянно совершенствует дело коммунистического воспитания. Это с новой силой подтвердилось в решениях XXVI съезда КПСС.

Одной из эффективных мер подготовки рабочей смены стало наставничество. Его воспитательное и профессиональное, воздействующие выражаются в формировании у молодого человека честного, добросовестного, творческого отношения к труду, стремления к повышению специальных, политических, экономических знаний. У нас наставникам молодежи выбираются передовики производства, инженерно-технические работники, обладающие глубокой коммунистической убежденностью, высоким профессиональным мастерством и знаниями, умеющие передать свой опыт молодым труженикам.

В ткацком цехе Люберецкого коврового комбината всех вновь поступивших, а также обуча-

**ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ**

В специализированном строительно-монтажном управлении № 6 треста «Особстрой» № 2 хорошо известны комплексные бригады Александра Ильича Махова и Алексея Титовича Гавричкова. Эти коллективы соревнуются между собой. Трубоукладчики А. И. Махова делают внеплощадочные сети трубопровода и канализации на строительстве тепличного комбината в колхозе имени Дзержинского, а бригада А. Т. Гавричкова получила подряд на коммуникации и благоустройство территории на сооружении профилактория для рабочих Косинской трикотажной фабрики.

В обоих коллективах высокий уровень трудовой дисциплины, рабочие относятся к исполнению своих обязанностей с большим чувством ответственности. Все это обеспечивает коллективам высокую выработку. И та, и другая бригада уже выполнили шестимесячное производственное задание первого года одиннадцатой пятилетки.

Результаты соревнования между бригадами подводятся на осно-

ве показателей их лицевых счетов эффективности. Сейчас вперед вышел коллектив А. И. Махова, награжденный недавно за достигнутые успехи высокой правительственной наградой — орденом Ленина.

План пяти месяцев бригада Александра Ильича выполнила на 147 процентов, произведя работ на 195 тысяч рублей. Ежедневная выработка на каждого работника составила 10 погонных метров уложенных труб, в то время как норма — 8,4 погонного метра. Высок и показатель экономии материалов в коллективе. За пять месяцев строители сэкономили труб, кирпичи и раствора на 5800 рублей.

Бригада использовала важный резерв, перейдя на укладку сетей в течение продленного рабочего дня. Этот метод особенно оправдывает себя на тех участках трасс, которые проходят по заболоченным местам поймы Москвы-реки.

**М. КРИВЦОВА,**  
инженер отдела труда и зарплат треста «Особстрой» № 2.



Надежда Егоровна Козьявина — одна из кадровых тружениц фабрики имени Октябрьской революции. В числе первых перешла она работать на новые бесчелночные ткацкие станки, когда ими оснастили производство. Приняла активное участие в движении многостаночников — одной из форм соревнования текстильщиков. В полтора раза превышает она сейчас отраслевую норму: обслуживает 24 станка вместо 16. Этим обеспечивается и успех в работе. Н. Е. Козьявина выработала за пять месяцев 1954,4 тысячи метров суровых для штапельного полотна, перекрыв задание семи месяцев. А недавно она преодолела личную трудовую высоту восьми месяцев первого года пятилетки.

**НА СНИМКЕ: Н. Е. КОЗЬВИНА.**

Фото О. ГРИЦЕВА.

**ПРАВООБЛАДАТЕЛЬ**

**ЛУЧШИЙ ЭКИПАЖ**

Приняв участие в социалистическом соревновании экипажей Минмонтажспецстроя, экипаж большегрузного крана управления механизации № 2 в составе Александра Петровича Колобаева и Ивана Владимировича Ермилова завоевал звание лучшего.

Кажется, это было совсем недавно. Выпускной вечер в учебном комбинате Москвы. Александру Колобаеву вручают удостоверение машиниста крана широкого профиля. И вот самостоятельная работа. С каждым днем по крупинкам накапливался опыт.

Сейчас он вместе с И. В. Ер-

миловым трудится в Капотне, на Московском нефтеперерабатывающем заводе. Монтирует резервуары и установки крекинг-процесса. Экипаж никогда не простаивает. Не было у него ни одной аварии. Машинисты вовремя производят планово-предупредительный ремонт крана, тщательно осуществляют

текущий уход. Каждый день, окончив смену, осматривают машину, подтягивают гайки, смазывают детали.

Машинисты постоянно совершенствуют рабочие приемы. Авторитет их в управлении очень высокий. То и дело к ним обращаются за советом.

У этого экипажа немало Почетных грамот, других поощрений. Лучший экипаж министерства всецело оправдывает свое звание.

**Д. СНЕТКОВ.**



**ВЕСТИНИК**

**СОРЕВНОВАНИЯ**

ИЮНЬ, 1981 ГОД

ИДЕОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

**СЛОВОМ И ДЕЛОМ**

В ТЕЧЕНИЕ одиннадцатой пятилетки коллектив Томлинского завода полупроводниковых приборов значительно увеличил выпуск продукции. Сделано это будет без увеличения численности работающих, за счет роста производительности труда.

Механизация и автоматизация — основа подъема производительности. Однако она не принижает роли такого мощного фактора достижения высоких конечных результатов, как социалистическое соревнование. Напротив, значение инициативы, творческой активности трудящихся постоянно растет, и партийная организация всемерно их в этом поддерживает.

Испытанное средство для подъема уровня соревнования, воспитания людей — устная политическая агитация. В активе партийной организации 125 агитаторов, объединенных в каждом подразделении завода в агитколлективы. Свое призывное слово они подкрепляют личным примером, лидируя в социалистическом соревновании. Авторитетно, например, слово наладчика Валерия Васильевича Гусева. К его мнению в коллективе прислушиваются, ибо сам он — рабочий высокого разряда, активный рационализатор.

Достоинство выполняет данное ему поручение и наладчик Николай Петрович Ефремов. Он тоже рационализатор. Производственную и общественную работу совмещает с учебной в институте. Уважение, особенно со стороны молодежи, к нему большое.

Мастер Иосиф Матвеевич Зильберман известен у нас как один из лучших наставников. Умело ведет агитационную работу ему помогает то, что он закончил вечерний университет марксизма-ленинизма.

Продумано, насыщено экономическими выкладками каждое выступление перед рабочими инженера Светланы Борисовны Игнатовой.

Агитаторы чутко улавливают настроения в коллективах подразделений завода, без промедления подхватывают и распространяют инициативы, рождающиеся здесь. Так было, например, когда лучшие наши рабочие выступили с починком на месяц раньше завершить личные годовые задания. Славя достижения передовиков, агитаторы одновременно раскрывали, какими путями они добиваются высоких результатов, указывали также и на неиспользованные резервы. В настоящее время более 650 рабочих завода считают реальной целью выполнить годовые задания к 7 ноября или ко Дню Конституции СССР. В это движение включились целые коллективы бригад и участков.

Хорошо поработали агитаторы и по распространению инициативы рабочих по пересмотру норм выработки в сторону их увеличения. Сейчас добровольно взяли на себя такое обязательство около 200 рабочих.

Партком на семинарах дает направление работы агитаторов в соответствии с задачами предприятия. Одна из забот заводской партийной организации в настоящее время — распространение коллективных форм труда. На предприятии уже действуют более 180 бригад. В них почти 60 процентов рабочих завода. Сейчас внедряется такая форма, как работа бригад по хозяйственному договору. К концу пятилетки на этот принцип организации и оплаты труда должно перейти не менее половины всех бригад. Дело это нелегкое. Одними административными мерами здесь не обойтись. Поэтому пропаганду преимуществ бригадного подряда, уже накопленного опыта агитаторы считают своим постоянным делом.

**В. ПРОНИН,**  
заведующий кабинетом политпросвещения.

# К ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1981 г. (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции			Производительность труда		
	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за 5 мес.	к соотв. периоду 1980 г.	выполн. плана за 5 мес.		
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ</b>						
Завод стройконструкций и деталей	115,7	109,4	101,2	102,5		
Завод им. Ухтомского	113,5	102,8	104,3	99,6		
КПП Союзгазпромстроя	111,3	101	100,5	99		
Томилинский завод полупроводниковых приборов	110,1	100,3	112	99,3		
Томилинский завод алмазных инструментов	109,6	101,5	111,1	102,7		
Кореневский опытно-экспериментальный завод	107	107,8	102,1	101,7		
Завод «Пластмасс»	105,9	101,8	108,9	104,8		
Горно-обогатительный комбинат	104,6	102,4	103,9	100,1		
Дзержинский КПП	104,3	102,9	105,9	105,9		
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	104,2	101,5	103	102,7		
Экспериментальный завод ВНИИБТ	102,8	101,9	103,7	102,3		
Завод энергооборудования	102,3	103,3	105,7	102,9		
Завод «Монтажавтома»	102,2	102,4	103,9	101,9		
Опытный завод ВНИИСТРОМа	102,2	101,9	102,8	101,2		
Завод торгового машиностроения	100,5	100,6	104,6	107,7		
Электромеханический завод	100,5	104,6	103,6	101,5		
Малаховский экспериментальный завод	99,3	102,6	101	100,7		
Малаховский опытный механический завод	98,9	105,6	101,8	101,8		
Завод мясокостной муки	98	100	77,4	100		
Завод мостостроительного оборудования	94,4	102,7	85,6	100,3		
Завод буровых машин	93,7	101,8	101,5	101,5		
Люберецкий цех объединения «Мосбытхим»	84,8	101	78,6	97,1		

## ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Малаховский комбинат стройматериалов	117,8	104,6	105	99,9
Головное предприятие объединения «Спецодежда»	110,7	102,6	104	103,7
Учебно-производственное предприятие ВОС	105,3	107,3	102,3	103,9
Электромеханические мастерские	104,2	100	107,6	102
Люберецкий ковровый комбинат	103,6	101,9	103,3	103,1
Люберецкий завод дорожных машин	102,9	100,1	104,9	104,9
Фабрика имени Октябрьской революции	99,4	100,3	103,4	103,4
Завод электромусических инструментов	96,9	105,2	106,9	102,1
Люберецкий молокозавод	96,1	100,1	97,3	101
Головное предприятие Косинского объединения	86,3	102,4	85,4	104

## ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ

Малаховский пищекомбинат	111	121,3	108,2	113,5
Ухтомский завод металлоизделий	105,4	102,1	не планируется	
Фирма «Рубин»	105	104,3	104,2	105
Трикоажно-прядильное объединение	104,4	100,5	не планируется	
Головное предприятие фирмы «Строитель»	104,4	109,2	104,2	104,1
Панковский ремонтно-механический завод	103,5	101,2	104,9	101,4
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	102,4	101,2	102,6	102,9
Деревообрабатывающий комбинат № 13	101,6	101,3	102,3	101,2
Люберецкая типография	101,5	101,5	100	101,4
Люберецкий хлебокомбинат	101,4	100,9	100,9	100,9
Экспериментальный завод спецмонтажконструкций	100,1	101,8	101,5	101,8
Люберецкий комбинат стройматериалов	91,2	102,1	88,9	101,6
Завод крупнопанельного домостроения	86,6	100,4	86,2	85,3
Кореневский завод стройматериалов	86,3	100,7	89,1	99,4



ЧУВАШСКАЯ АССР. Полным ходом идут работы на строительстве Чебоксарской ГЭС. Уже действуют первый энергоблок, два шлуза.

Продолжается сооружение еще четырех турбин. К концу пятилетки строительство станции будет закончено. Ее мощность достигнет 1400 тысяч киловатт. Созданием Чебоксарской ГЭС, восьмой по счету, завершится сооружение каскада гидроэлектростанций на Волге.

НА СНИМКЕ: участок строительства Чебоксарской ГЭС. (Фотохроника ТАСС).

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

Читатель В. А. Ананьев прислал в редакцию письмо, в котором высказывал недовольство по поводу штрафа, наложенного на него за переход железнодорожных путей.

Письмо было направлено начальнику отделения внутренних дел на станции Люберцы Б. В. Кузьминову, который ответил:

«Гражданин В. А. Ананьев был действительно оштрафован 29 апреля нынешнего года за переход железнодорожного полотна в неустановленном месте. Его оштрафовал стрелок военизированной охраны т. Круглинин на основании приказа Министерства путей сообщения СССР от 14 января 1963 года, согласно которому на работников военизированной охраны возложен контроль за соблюдением правил безопасности на железной дороге. Для выполнения указанного приказа создаются оперативные группы, которые выезжают на разные станции.

Для безопасности движения пешеходов на ст. Люберцы имеется подземный переход, однако Ананьев им не воспользовался. Тем самым он нарушил правила безопасности, за что и был наказан».

## ОТВЕЧАЕМ ЧИТАТЕЛЯМ

Жители Томила обратились в редакцию с письмом, в котором интересовались сроками строительства в поселке телефонной станции.

Как сообщил начальник Люберецкой ГТС И. Д. Юрчиков, строительство Томилинской АТС на 6000 номеров планируется закончить в 1984—85 годах.

МИНОВАЛО пять месяцев первого года новой пятилетки. Сегодня публикуются итоги социалистического соревнования работников промышленности района. В общем коллективы предприятий потрудились успешно. Отчетный период был характерен подъемом социалистического соревнования в честь XXVI съезда партии, что оказало положительное влияние на многие производственные показатели.

В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки выдвинут лозунг «Работать эффективно и качественно!». Это требование вытекает из решений XXVI съезда КПСС, утвердившего Основные направления развития страны на очередную пятилетку и до 1990 года. Им руководствуются сейчас партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные руководители, все труженики промышленности.

На предприятиях района в основном успешно выполняются плановые задания текущего года. Увеличивается выпуск продукции, повышается эффективность общественного производства. Из статистических данных видно, что на сегодня в районе нет ни одного отстающего предприятия. Государственный план пяти месяцев выполнен всеми. Многие коллективы обеспечивают устойчивые темпы роста объема реализованной продукции, из года в год добиваются роста производительности труда. Труженики Люберецкого коврового комбината за отчетный период реализовали продукцию сверх программы на 1,3 миллиона рублей. Дополнительно к плану выработали 10,5 тысячи квадратных метров ковровых изделий. Коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 отправил новостройкам сверх задания 7500 квадратных метров паркета. На 1,3 миллиона рублей реализовал продукцию больше, чем планировалось, коллектив завода сельхозмашин имени Ухтомского.

В этот период проявили творческое отношение к делу многие рядовые труженики. В районе известны имена ковровщицы М. Д. Сапрыкиной, швей-мотористок Г. Я. Пономаревой, Т. М. Факеевой, А. Г. Хомичевой, перешагнувших личные рубежи первого года пятилетки и развернувших соревнование за выполнение десяти годовых заданий в текущем пятилетии.

В этом году на предприятиях района активизировалась работа по претворению в жизнь постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма. Особенно много внимания уделяется внедрению бригадной системы организации и стимулирования труда. Накоплен уже значительный опыт на заводе «Пластмасс», в объединении «Спецодежда», на Лыткаринском заводе оптического стекла и других предприятиях. На ковровом комбинате действует уже 15 новых бригад, работающих по единому наряду. К концу года намечено создать их не менее 46. Полностью переход на бригадную систему завершится здесь в 1983 году.

Но на пути внедрения этой системы встречается немало трудностей. Поэтому такую работу следует активизировать. На районной научно-практической конференции были выработаны рекомендации по созданию бригад нового типа. Им необходимо руководствоваться в практической деятельности. Опыт показывает, что прогрессивная форма организации и оплаты труда очень способствует росту производительности его. За отчетный период показатели уровня производительности труда пока что не у всех предприятий благоприятные. Как видно из таблицы, на восьми предприятиях уровень производительности труда по сравнению с таким же периодом прошлого года снижен. Следовательно, надо совершенствовать организацию труда и нормирование его, а также активнее решать вопросы механизации и автоматизации производства, ликвидации тяжелых физических операций.

В целом по району выполняется план и обеспечиваются темпы роста по общему

объему производства — выпуску валовой продукции. Однако десять предприятий план за пять месяцев по этому показателю не выполнили. У шестнадцати снижен валовой выпуск к уровню прошлого года.

Не все ладится с выпуском основных видов изделий. По большинству их задания, конечно, выполняются. Но по отдельным видам изделий наблюдаются колебания. Не выдержана программа изготовления сборного железобетона. Отставание допущено на четыре с половиной тысячи кубометров. Очень подвел завод крупнопанельного домостроения. Он недодал 8,5 тысячи кубометров своей продукции. И хотя некоторые другие предприятия дали сверхплановый железобетон (например, Люберецкий комбинат стройматериалов — 1700 кубометров), это все равно не возместило потери.

Не улучшается дело с производством изделий верхнего трикотажа. Их недодало 237 тысяч штук. Отставание было и за четыре месяца. Сейчас положение не улучшилось. Предприятия по выпуску этой продукции медленно решают проблему изготовления необходимого для населения количества штук изделий.

Из числа предприятий бытового обслуживания неплохо потрудились за отчетный период коллективы объединения «Мособлбыттехника», конторы парикмахерских, трансгазента, ремстройуправления и другие. Сверх плана оказано услуг на 72 тысячи рублей. На 8,2 процента возросли темпы работы предприятий сферы обслуживания.

Сейчас важно направить творческую энергию коллективов предприятий на успешное завершение первого полугодия. Как свидетельствуют сообщения с мест, некоторые коллективы осияли план полугодия на два-три дня раньше срока. Это хорошая ориентировка. Ведь годовая план в соответствии с обязательствами необходимо выполнить в целом по району 28 декабря. А первое полугодие — важный этап на этом пути.

етва. Накосят они не только для своих коров, помогут и сосовету выполнить задание, и это окажется большим подспорьем в деле заготовки кормов». Сенокосная бригада вместе с лесником М. С. Степанушкиным осмотрела участки в самом поселке и вокруг него.

Хозяйства, в которых разводят кроликов, тоже подключились к покосу.

— Все, что только можно будет скосить, скосим, — говорит Ю. А. Ураев, — помогут жители поселка.

Н. ПАВЛОВА.

## ЗАГОТОВКА КОРМОВ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

### КОСЯТ ТРАВЫ ВЕТЕРАНЫ

Малаховский поссовет имеет задание заготовить и сдать на фермы колхоза им. Ленина 20 тонн сена. Как выполнить эту задачу? — такой вопрос поставили на своем собрании коммунисты парторганизации при исполкоме Малаховского поссовета и парторганизации ЖЭУ № 4. Среди них много ветеранов труда. Своими силами они скосили траву на обочинах шоссе, вдоль железной дороги.

Уже сейчас силами населения поселка заготовлено 8 тонн сена. А нужно 20 тонн. Хватит ли трав на территории поссовета? «Не так уж и мало, — говорит председатель исполкома Ю. А. Ураев. — Вот животноводы Малаховки — а они объединились в бригаду и вместе заготавливают сено для своих 10 коров и 5 телок — косят на берегах реки Пехорки, на территории лесничества.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ШУМНОЕ СОСЕДСТВО

Жители домов № 88 поселка Калинина и № 91/97 по Октябрьскому проспекту Люберцы внесли посильный вклад в благоустройство своего двора. Было проведено несколько субботников и воскресников, в результате которых сделано немало. Распланированы газоны, посажены кусты акании. Родители обновили детскую площадку, покрасили качели, карусели. Даже дети из других домов приходят сюда играть. Словом, всем хочется видеть придомовую территорию чистой и привлекательной. Казалось бы, все хорошо. Но

под окнами наших домов ведется бойкая торговля с лотков. Сюда приезжают продавцы из магазинов Люберецкого прототрга и треста столовых. Хорошо бы, работали они спокойно. Но часто мы становимся свидетелями неприятной сцены, когда над площадкой, где идет торговля, разносится брань: не подали продавец и покупатель. Это мешает нормальному отдыху людей. Нам кажется, что с работниками прилавка надо организовать соответствующую беседу или перевести торговлю в другое место.

К. СТЕПИНА.

# ИДУТ ВЫПУСКНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ



В школах рабочей молодежи сейчас тоже горячая пора экзаменов. Сдали уже 3 экзамена, осталось два.

Выпускникам Косинской вечерней школы № 9 трудно вдвойне. Дело в том, что контингент школы в основном состоит из рабочих совхоза им. Моссовета и Косинского трикотажного объединения, и потому многим приходится совмещать летние сельскохозяйственные работы с экзаменами. Так, девушки в пять утра приходят в теплицы, работают там, а из теплиц — на экзамен.

Наш нештатный фотокорреспондент А. Огрызков побывал в школе в первый день экзаменов и запечатлел выпускников В. В. Попова и А. И. Фролова в то время, когда они писали сочинение.

В этом году 11-й класс оканчивают 37 человек, большинство из них прошли заочную форму обучения, и на экзаменах показывают хорошие знания.

НЕОБЫЧНО начался праздник в день работников легкой промышленности в клубе Косинского производственного трикотажного объединения. С раннего утра в фойе было многолюдно. Это участники конкурса по составлению букетов создавали свои художественные композиции из садовых и полевых цветов, трав, причудливых корешков. Необыкновенную фантазию, вкус и мастерство проявили участники конкурса. Их по достоинству оценили зрители.

## ПРАЗДНИК В КЛУБЕ

Большое впечатление на собравшихся произвело выступление воспитанников детского сада № 51, которые подготовили интересную программу.

С приветственным словом к коллективу объединения обратилась его директор И. Н. Власова. Передовикам производства были вручены алые ленты с надписью «Лучший по профессии», медали «Ветеран труда», почтенные грамоты.

После торжественного собрания участники театрального коллектива клуба показали спектакль «Беда от нежного сердца».

Концерт художественной самодеятельности состоялся на агитплощадке. С интересной программой выступили участники духового оркестра. Затем продемонстрировали свое искусство хор русской песни и взрослый танцевальный коллектив.

Праздник продолжился показом мультимедийных фильмов. Затем в гости к косинцам приехали артисты Московской эстрады.

Целый день многолюдно и весело было в клубе, а также на агитплощадке. Праздник удался. Уходя домой, зрители благодарили работников клуба за интересную и насыщенную программу. В свою очередь, нам хотелось бы сказать теплые слова в адрес тех, кто помог подготовить и провести мероприятие. Активное участие в конкурсе по составлению букетов приняли швейный, вязальный, экспериментальный цеха и отделы объединения. Спасибо и продавцам рабкооп совхоза им. Моссовета за хорошую организацию выездной торговли.

М. НИКИТИНА,

художественный руководитель клуба.

## РАСХИТИТЕЛЕЙ УРОЖАЯ — К ОТВЕТУ

# НЕ ДУМАЯ О ПОСЛЕДСТВИЯХ

Не так давно в магазине № 11 работники милиции задержали двоих мужчин с краденными огурцами. Ими оказались А. И. Русаков и А. В. Рябков, похитившие в совхозе «Белая Дача» более 35 кг огурцов с целью их продажи и приобретения спиртных напитков. Оба они привлечены к уголовной ответственности по части 1 статьи 89 Уголовного кодекса РСФСР.

Слесарю одного из предприятий района Русакову и закоренелому тунеядцу Рябкову заботы и стремления коллектива совхоза далеки. Но как понять отдельных работников сельскохозяйственных предприятий, которые покушаются на добро, созданное трудом коллектива?

В том же совхозе «Белая Дача», например, привлечен к уголовной ответственности за кражу 25 кг огурцов слесарь-сантехник Н. Г. Пугачев.

Электрик тепличного комбината

Н. В. Громов, находясь в нетрезвом состоянии, ночью выставил стекло в теплице, похитил оттуда цветы на сумму 64 рубля 40 коп. и скрылся.

Громов неоднократно нарушал трудовую дисциплину, употреблял спиртные напитки в рабочее время, грубил старшим. Но почему-то на комбинате решили обратиться в управление внутренних дел с ходатайством о прекращении уголовного дела и передаче материалов о правонарушении на рассмотрение товарищеского суда. Следственные органы ходатайство не удовлетворили, учитывая также то, что Громов при задержании отказывался следовать в отделение милиции, назвался вымышленной фамилией. Народный суд определил Громову наказание в виде шести месяцев исправительных работ с удержанием 20 процентов заработка.

Видно, будет не лишним на-

помнить, какие последствия влекут за собой мелкие хищения. Мелким признается хищение, если стоимость похищенного не превышает 50 рублей. При этом, кроме стоимости похищенного учитывается количество предметов в натуре и значимость их для народного хозяйства. За преступления против социалистической собственности предусматриваются различные меры общественного, административного, уголовного воздействия. Так, если действия лица, совершившего мелкое хищение государственного или общественного имущества, не подлежат уголовной ответственности, то оно может быть подвергнуто штрафу от 10 до 50 рублей либо мерам общественного воздействия с возмещением материального ущерба. А. ЯШКОВ,

сотрудник Люберецкого УВД.

Редактор П. В. СПИРОВ.

# РЕКЛАМА • Объявления

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

### ИСТРИНСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

производит прием учащихся на 1 курс школьного отделения на 1981—1982 учебный год.

Училище готовит учителей 1—3-х классов общеобразовательной школы. Срок обучения 4 года. Принимаются лица в возрасте до 30 лет, проживающие в Московской области, имеющие образование в объеме 8-летней школы. Прием заявлений производится по 31 июля.

Набирается экспериментальная группа учащихся, окончивших 8 классов на «4» и «5». Прием заявлений в эту группу заканчивается 25 июля, а зачисление в число учащихся будет производиться без экзаменов с 27 июля 1981 года.

К заявлению прилагаются: документ об образовании (в подлиннике), автобиография, медицинская справка по форме № 286, четыре фотокарточки размером 3х4 (снимки без головных уборов), справка с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт, военный билет или приписное свидетельство (предъявляются лично).

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 10 августа по следующим предметам: русский язык (диктант), математика (устно), проверка слуховых данных (до экзаменов).

Зачисление в состав учащихся лиц, успешно выдержавших вступительные экзамены, производится с 21 по 25 августа. Стипендия назначается на общих основаниях. Общежитие предоставляется остронуждающимся, а с 3-го курса — всем учащимся.

Приемная комиссия работает с 1 июня ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов.

Адрес училища: Московская область, г. Истра, ул. 9-й Гвардейской дивизии, д. 33-а Истринское педагогическое училище.

3—3

## ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

производит прием учащихся без отрыва от производства для обучения по специальностям: «Агрономия», «Зоотехния», «Плодоовощеводство», «Пчеловодство», «Механизация сельского хозяйства», «Электрификация сельского хозяйства», «Механизация и электрификация животноводства».

Преимущественным правом для поступления пользуются лица, работающие в сельском хозяйстве.

Правила приема и программа вступительных экзаменов высылаются по запросу.

Документы принимаются до 30 ноября.

Адрес: 141300, г. Загорск-11 Московской области, Птицеград. Телефон 7-00-09, доб. 15.

1—1

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

### в Московское производственное швейное объединение «Спецодежда»

швей-мотористок, учеников швей-мотористок, водителей электропогрузчика, водителей электроштабелера, уборщиц производственных помещений, подсобных рабочих, надомниц по пошиву постельного белья. Имеется лимитная прописка для иногородних девушек.

#### на фирму «Рубин»:

женщин-рабочих на автоматическую линию, слесарей холодильно-компрессорных установок, слесарей-ремонтников, сборщиков деталей и изделий из древесины, аппаратчиков химводоочистки, мойщиков (дизинфекторов), грузчиков, плотников, бондарей, машинистку, бухгалтеря, инспектора отдела кадров, на сезонную работу: контролеров по выписке кваса, мойщиков автоцистерн.

#### БЮРО ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ:

конструкторам, инженерам-технологам, энергетикам, инженерам-программистам, экономистам, главным и рядовым бухгалтерам, преподавателям автодела, товароведом, механикам, мастерам, кладовщикам, кассирам, машинисткам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

3—3

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин «Дом обуви» предлагает широкий ассортимент сезонной обуви.

Посетите наш магазин. Адрес: г. Люберцы, ул. Южная, дом 14. Проезд: авт. 4, 373. ПРОМТОРГ. 1—2

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 16 Люберецкого промторга с 19 по 22 июня будет проводиться выставка-продажа парфюмерно-косметических товаров отечественного производства.

Адрес: п. Котельники, микрорайон комбината стройматериалов и конструкций. Проезд: авт. 5, 305, 21, 24. 1—1



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КАПИТАНА ВРУНГЕЛЯ» — 11; «ВЕЧНАЯ СКАЗКА ЛЮБВИ» (2 серии) — 13, 15-30, 18; «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ» — 20-30.  
Завтра: «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СПАСАТЕЛЬ» — 18, 21.  
Завтра: «ВЕЧНАЯ СКАЗКА ЛЮБВИ» (2 серии) — 18, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ОПАСНЫЕ ИГРЫ» — 11; «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ» — 17-15, 19.  
Завтра: «УДАР ГОЛОВОЙ» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «РУСЛАН И ЛЮДМИЛА» (2-я серия) — 10; «ВСЕГО ДОРОЖЕ» — 11-20; «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» — 13, 19; «ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»» — 15, 17, 21.  
Завтра: «СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА» — 11, 15, 17, 19; «ПОЩЕЧИНА» — 13, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СУББОТА, 20 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.05 АБВГДейка.
- 9.50 Для вас, родители!
- 10.20 Выступает Академический оркестр русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением народного артиста РСФСР Н. Некрасова.
- 10.45 Рассказы о художниках. О. Роден.
- 11.15 Больше хороших товаров.
- 11.45 25-й тираж Спорлото.
- 11.55 Радуга. IV Международный фестиваль телепрограмм народного творчества.
- 12.30 Движение без опасности.
- 13.00 Победители.
- 14.45 Мультфильм.
- 15.05 Очевидное — невероятное.
- 16.05 Песни военных лет в исполнении народной артистки РСФСР Л. Гурченко.
- 16.45 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
- 17.15 «Парень из нашего города». Фильм.
- 18.40 Беседы на международные темы.
- 19.25 Чемпионат СССР по футболу «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Документальный фильм.
- 22.25 Вечерний концерт.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.45 Документальные фильмы.
- 9.15 А Дворжак — Фортепианный квартет.
- 9.50 Шахматная школа.
- 10.20 Наш сад.
- 10.50 Музыкальная программа «Утренняя почта».
- 11.20 Русская речь.
- 11.50 Жизнь науки.
- 12.20 «Л. Мартынов — «Земная но-

- ша». Документальный телефильм.
- 13.15 Фильм-концерт.
- 13.40 В Гусев — «Иван Рыбаков» Фильм-спектакль.
- 15.15 «Ой ты, батюшка Тихий Дон». Музыкальный телефильм.
- 16.10 Документальный фильм.
- 17.00 Музыкальный киоск.
- 17.30 «Мехико: между прошлым и будущим». Документальный фильм.
- 18.20 Международный турнир по современному пятиборью.
- 19.05 Музыкальный абонемент.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Здоровье.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «На всю оставшуюся жизнь».
- Телефильм 1-я и 2-я серии.
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 На зарядку становись!
- 9.05 Фильм-концерт.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 Здоровье.
- 11.45 Музыкальная программа «Утренняя почта».
- 12.15 «Наука и техника». Киножурнал.
- 12.30 Сельский час.
- 13.30 Музыкальный киоск.
- 14.00 Документальный фильм.
- 14.20 А. Салынский — «Барабанщица» Спектакль.
- 16.10 Концерт.
- 16.40 Документальный телефильм.
- 17.10 Песни о городах-героях.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Мультфильм.
- 19.00 Сегодня День медийского работника.
- 19.15 Музыкальная программа.
- 20.00 Клуб кинопутешествий.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Футбольное обозрение.
- 22.05 Концерт.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Информационная программа.
- 8.45 Документальный фильм.
- 9.35 Радуга. IV Международный фестиваль телепрограмм народного творчества: Венгерские картинки.
- 10.05 Для вас, родители!
- 10.35 Е. Шварц — «Золушка». Фильм-спектакль.
- 12.15 В мире животных.
- 13.15 Документальные фильмы.
- 13.45 Литературная викторина для школьников.
- 14.50 Фестивали... Конкурсы... Концерты...
- 16.15 «Два капитана». Телефильм. 2-я серия.
- 17.30 Литературные беседы.
- 18.25 Фильм-концерт.
- 18.50 Документальный экран.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Международный турнир по современному пятиборью.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «На всю оставшуюся жизнь». Телефильм. 3-я и 4-я серии.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1 А Октябрьский проезд, д. 1

Л-15724 Зак. 3475 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100